

Tájékoztató bekötés intézéséről

Közel 850 új szennyvízbekötés valósulhat meg Budakeszin – azon belül Makkosmárián – a már elkészült gerincvezetéknek köszönhetően. A házi szennyvízbekötése az ingatlantulajdonosok feladata és felelőssége. A bekötések szervezését 2015. július 1-jétől lehetett elindítani, és aki megkapja a Fővárosi Vízművek használatba vételi hozzájárulását, az már most is rákötethet a kiépített hálózatra. A bekötéseket legkésőbb 2016. március végéig kell kiépíteni. Kérjük a határidők pontos betartását!

Azok, akik a BVV Kft. jelentkezési lapját leadták a bekötés elvégzésére és eddig nem kaptak visszajelzést, azokat kérjük, hogy legyenek szívesek azt jelezni: bvv.ugyvezeto@budakeszi.hu címen vagy telefonon (+36-23-451-305).

A BEKÖTÉS ÜGYINTÉZÉSE

Az ügyintézés nagyban megkönnyíti, hogy tervezés és a bekötés intézésére, a szükséges nyomtatványok és információk megszerzésére lehetőség van helyben, Budakeszin.

Fővárosi Vízművek Budakeszi

Ügyfélszolgálati főiroda

Cím: Budakeszi, Fő út 111. sz.

(Széchenyi utca felé nyíló kisközbén).

Nyitva tartás: hétfő: 13–18 h,

szerda: 8–16 h, péntek: 8–12 h.

Telefon: 23/451 777, 23/535 444, 23/535 445.

A szükséges dokumentumok a Fővárosi Vízművek honlapjáról is letölthetőek: vizmuvek.hu/hu/fovarosi-vizmuvek/lakossagi-ugyfelek/altalanos_informaciok/letoltheto_nyomtatványok.

Fontos, hogy már most a nyáron elkezdjék a tervezést, kivitelezést, tölre hagyni a munkákat kockázatos! Néhány szankció:

A kiépülő csatornahálózat mentén elhelyezkedő ingatlanok azon tulajdonosai, akik a megadott határidőn belül nem csatlakoznak a kiépült csatornahálózatra, talajterhelési díjat kötelesek fizetni. A talajterhelési díj mértéke a 2003. évi LXXXIX. törvény szerint az ingatlanon vízmérővel

Tervezés

A bekötés a szennyvízbekötés tervezésével kezdődik, melyet erre jogosult tervező végezhet. Egyénileg is lehet tervezőt választani (helyben tevékenykedő tervezők listáját a Városháza honlapján közzétettük), vagy olyan vállalkozót megbízni, aki tervezőt is biztosít. A Budakeszi Városfejlesztési és Városüzemeltetési (BVV) Kft. vállalja, hogy a házi bekötéseket teljes egészében – tervezéssel együtt – elvégzi.

Fővárosi Vízművek Zrt.

A csatornaszolgáltatás megrendelése a Fővárosi Vízművektől Szükséges dokumentumok:

- a szolgáltatást megrendelő formanyomtatvány,
- hatvan napnál nem régebbi tulajdoni lap (megfelel a "takarnetes" másolat is),
- térképmásolat (megfelel a "takarnetes" másolat is),
- ha több tulajdonosa is van az ingatlannak, akkor az ő hozzájárulásukat is csatolni kell az igénybejelentő laphoz,
- ha a törzshálózat nem közvetlenül az ingatlan mellett húzódik, szolgalmi jog alapítására lesz szükség.

- Az ingatlanon belüli víz- és csatornahálózati terv jóváhagyása a Fővárosi Vízművek Zrt. által. A tervjóváhagyását igénylő nyomtatvány benyújtása mellett be kell fizetni a tervjóváhagyási díjat is, amely egyszintes háznál 3816 Ft.
- A jóváhagyással egy időben a Fővárosi Vízművek Zrt. megküldi a lakossági szolgáltatási szerződést is, amelyet aláírva vissza kell küldeni.

Azok az ingatlantulajdonosok, akik a jóváhagyást megelőzően kötnek az ingatlanra, szabálysértést követnek el! Az illegális rákötés, használat komoly szankciókat von maga után.

Kivitelezés

Egyénileg is elvégezhető a bekötés kivitelezése vagy vállalkozót is meg lehet vele bízni. A BVV Kft. is vállalja, hogy a házi bekötéseket teljes egészében elvégzi.

Fővárosi Vízművek Zrt.

Ezután jön a műszaki átadás-átvétel, amihez külön nyomtatványt szükséges benyújtani Fővárosi Vízművekhez:

- házilagos kivitelezés esetén műszaki ellenőr alkalmazása elvárt, amit fel kell tüntetni a szükséges nyomtatványon (Nyilatkozat házi kivitelezésről),
- megbízott kivitelező jelzi Fővárosi Vízműveknél, hogy kész a kivitelezés (Kivitelezői nyilatkozat).

A Fővárosi Vízművek Zrt. szakemberei kimennek a helyszínre, ellenőrzik a kivitelezés minőségét, ha találnak is problémát, segítenek annak megoldásában.

A szolgáltató mindezek alapján kiállítja a használatba vételi hozzájárulást.

mért vízfogyasztás után 1200 Ft/m³ a környezet-érzékenységi szorzóval növelve, aminek az értéke Makkosmárián öt, vagyis mindez összesen 6000 Ft/m³ + áfa. A mért mennyiségbe nem számít bele a locsolási célú (locsolási vízmérővel mért) fogyasztás.

A telek csapadékvízét tilos a csatornahálózatba bevezetni, a büntetés jelentős lehet.

Igyekeztem áttekinthetővé tenni, hogy milyen lépések szükségesek a bekötés mielőbbi, sikeres kiépítéséhez.

Páczai Erzsébet képviselő

Segíts, hogy segíthessünk!

Szeretnénk két, Budakeszin élő rászoruló családnak 20-20.000 Ft értékű tanszercsomaggal segíteni az iskolakezdését!

Kérjük, segítsen! Ha ismer olyan családot a környezetében, akinek nagy segítség lenne a felajánlásunk, írjon nekünk, vagy hívjon telefonon!

(lásd hirdetésünket a 4. oldalon)

IMPRESSZUM BUDAKESZI HÍRMONDÓ KÖZÉLETI FOLYÓIRAT

Alapító és lapkiadó: Budakeszi Polgármesteri Hivatal, 2092 Budakeszi, Fő u. 179., Tel.: 06(23) 535-710, Fax: 06(23)535-712 • Honlap: www.hirmondo.budakeszi.hu • Főszerkesztő: Balczó Kornélia • e-mail: szerkesztoseg@budakeszihirmondo.hu • Hirdetésfelvétel: Tel.: 06(30) 630-8597, szerkesztoseg.hirmondo@gmail.com • lapzárta minden hónap 15-én • Nyomdai munkák: PALETTA PRESS Kft. Budakeszi, Szőlőskert u. 19., 06(23) 451-959 • Megjelenik 6500 példányban • ISSN 1586-2704 • Lektorálta: Szabó Tibor Mihály • Fotók: Nagy Bertalan, Vágvölgyi Attila

A KIADÓ NEM VÁLLAL FELELŐSÉGET A HIRDETÉS TARTALMÁÉRT ÉS AZ ABBAN KÖZÖLT ADATOK HELYSÉGSÉGÉÉRT! HIRDETÉSEKET NEM ŐRZÜNK MEG ÉS NEM ADUNK VISSZA! A HIRDETŐ A MEGRENDELÉSKOR KIJELENTI, HOGY HIRDETÉSÉNEK TARTALMA NEM ÜTKÖZIK A JÓ ERKÖLCSEBÉ ÉS MÁS JOGSZABÁLYOKBA, AMENNYIBEN ETTŐL ELTÉR, VÁLLALJA ENNEK KÖVETKEZMÉNYEIT!